
春チャレンジ（チャレンジ問題①）
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＊中学校２年で学習する内容から
(1)(2)(3)平成20年度Ｂ問題２
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春チャレンジ（チャレンジ問題②）

（ ）組（ ）番 氏名（ ）

（5）

＊中学校１年で学習する内容から
(1)(2)平成2４年度Ｂ問題３
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春チャレンジ（チャレンジ問題③） 目標時間（ 分）実際にかかった時間（ 分）

（ ）組（ ）番 氏名（ ）

（5）
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＊中学校２年で学習する内容から
(1)(2)平成2２年度Ｂ問題４
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(2)

（例） 11( ＋ ）
＋ は自然数だから，

11( ＋ ）
は11の倍数である。

(例)原田選手の記録
の方が船木選手の記

春チャレンジの解答（チャレンジ問題）

(1) 82＋28＝110１ ２ (1) 20回 ３ (1) (例)∠ＢＡＥ＝∠ＣＡＤ

(2) (例)ア (例)
仮定から，
ＡＢ＝ＡＣ ・・・①
ＡＥ＝ＡＤ ・・・②

対頂角は等しいので，は11の倍数である。

説明

の方が船木選手の記
録より130ｍ以上の階
級の累積度数が大き
いので，原田選手の
方が次の１回でより遠く
へ飛びそうな選手であ
る。だから，原田選手
を選ぶ。

(2)
対頂角は等しいので，
∠ＢＡＥ＝∠ＣＡＤ・・・③

①，②，③より
２辺とその間の角がそれぞ
れ等しいから，
△ＡＢＥ≡△ＡＣＤ

(3)

(例)２けたの自然数と，その
数の十の位の数と一の位と
数を入れかえた数の差は，９
の倍数になる。

(例)船木選手の記録

(2) (例)イ

説明

(例)船木選手の記録
の方が原田選手の記
録より範囲が小さく，階
級の中央の値の大き
いところに記録が集
まっているので，船木
選手の方が次の１回で
より遠くへ飛びそうな選
手である。だから，船木
選手を選ぶ。


